Павлу Васильеву посвящается

В минувшую пятницу на Аллее литераторов прошло мероприятие, посвященное памяти известного омского поэта Павла Васильева. Организаторами выступили сотрудники муниципальной библиотеки, носящей имя поэта.

Вниманию участников мероприятия была представлена литературная композиция о жизни и трагической судьбе поэта. В исполнении учащихся омских школ прозвучали известные стихи Павла Васильева: «Галине Анучиной», «Письмо», «Снегири».

— Своей жизнью и творчеством Павел Васильев соедини воедино два народа: русский и казахский, — отмечает директор департамента культуры администрации города Владимир Шалак. — Многие города Казахстана и России воспеты в его поэзии. Мастер слова успел оставить богатое творческое наследие — 12 поэм и сотни стихов. Стоит отметить, что связь поэта с Омском прослеживается на протяжении всей его жизни. А символом того, что город помнит Павла Васильева, стал не только памятный камень на Аллее литераторов, но и библиотека, которой посчастливилось носить его имя.



Павлу Васильеву посвящается // Омская правда. – 2015. – 22 июля (№ 29). – С. 26.